

# 菏泽“百日会战”向大气污染“宣战”

## 禁建高耗能项目、工业异味治不好企业停产、建筑工地出入口安装摄像头

本报菏泽9月5日讯(记者李贺) 禁建高耗能项目、工业异味治不好企业停产、建筑工地出入口安装摄像头、实行黄标车限行……一百天之内这些措施都将实施。5日,记者从菏泽市大气污染防治工作指挥部获悉,从9月份开始,菏泽对大气污染防治开展“百日会战”,彻底扭转全市大气污染治理被动局面。

根据总体要求,通过大气污染防治“百日会战”,菏泽市二氧化硫、二氧化氮月均浓度保持在全省第一方阵;全市PM10、PM2.5月均浓度和“蓝天白云,繁星闪烁”天数,力争在全省排名上升三个位次。

“百日会战”明确了时间表和考核督导。在重点区域产业结构调整方面,市辖区城市规划区内一律不再新上冶金、焦化、建材、化肥等高耗能、高排放项目,不再扩大规模,已有此类项目逐步关停或搬迁,9月15日前摸清底数,11月底前未关停或搬迁的列出时间计划。另外,从现在起,除关停淘汰外,优惠及扶持政策不再安排此类项目。

针对部分地区市民反映强烈的工业异味问题,9月份,菏泽市全面聘请治污专家和行业专家对工业企业异味进行“会诊”,提出工业异味治理方案,积极投入资金实施异味治理,建立异味排查治理长效机制。9月20日前,市组织检查的37家工业异味企业和县区排查的其他工业异味企业,务必完成治理任务;10月1日前通过市、县区组织的环保验



收,否则,一律由县区政府对其实施停产治理。

城区建筑工地和渣土运输也是市民反映强烈的问题之一。除对工地围挡、绿化施工现场外,9月底前,建成区内建筑工地所有出入口全部安装视频监控系统,视频录像要保证连续存储1个月以上,避

免出现工地阳奉阴违的情况。

车辆还没领取环保标志?快去吧。对于黄标车,10月底前,菏泽在中心城区划定高排放车辆限行区域,禁止黄标车、无标车辆行驶。11月起开展机动车排气污染路检工作。这次整治还将对城区燃煤锅炉、公路建设扬尘防治、城区道路保

洁、秸秆禁烧,城市绿化等有明确规定。

另外,“百日会战”中,工作不力的单位和个人将通报批评并实行问责。“百日会战”督查情况纳入市、县区大气污染防治综合考核内容。

优化营商环境 菏泽“亮剑”

### 涉税事宜多数改为即时办结

本报菏泽9月5日讯(记者 陈晨) 即时办结,即日办结,7日内审批……菏泽市地税局大大缩短行政审批时间,多项涉税业务办理时间变更为即时办结。

菏泽市地税局局长刘新建说,在政务服务中心,专门设立了内设机构,配足、配强工作人员,将审批职能调整到一个内部机构,实现局行政审批权向政务服务中心窗口授权到位,行政审批事项在政务中心办理到位,确保实现“中心之外无审批”。

据介绍,涉及对资料齐全且无欠税违法行为的注销登记,由7天改为3日内办结;对手续齐全的减免税审批项目,以前市区办理时间为30日,县区办理时间为20日,目前市、县区地税局均改为7日内审批。

### 接受社会监督 农业局做出承诺

本报菏泽9月5日讯(记者 李贺) 设立农业审批服务内设机构,选派专门人员驻市政务服务中心,缩短办证时间……菏泽市农业局近日推出改善行政审批工作等措施,进一步优化营商环境更好地服务企业。

据介绍,市农业局将所有审批职能全部集中到法规科负责,选派专门人员驻市政务服务中心,从事农业行政审批工作,按要求接受有关部门的管理,按规定时限和要求进行有关审批,保证工作的正常开展。

除明确规定的种子生产、经营许可审批,植物产地检疫、调运检疫审核外,市农业局不设置其它行政审批事项。其中种子生产、经营许可不收取任何费用;植物产地、调运检疫审核严格按照公示标准收费,除公示项目外无其他收费。

“在审批上,大大缩短审批时间。”菏泽市农业局局长张钢强说,种子生产、经营许可自受理之日起7日内办理完毕,比法定时限缩短13个工作日,植物产地、调运检疫审核自受理后3日内办理完毕,比法定时限缩短17个工作日。“以上承诺,我们接受社会监督。”

### 全市培训促进就业工作会议召开

## “就业要有一技之长才能自立”

本报郓城9月5日讯(记者李凤仪) “老百姓常讲,家财万贯不如薄技在身,就是指拥有一技之长才能自立生存的硬道理。”9月5日,全市培训促进就业工作现场会在郓城县召开,市委常委、常务副市长段伯汉出席会议并讲话,他表示要把加强高校毕业生职业培训放在突出位置。

会议要求,菏泽需要加快培养一批具有较高技术技能的后备高技能人才。到2015年,全市每年培养高技能人才要达到

5000人,大中专毕业生所占比例要达到半数以上。

同时,实现职业培训的终身制和普惠制。建立覆盖全体劳动者的四大培训制度,即:对有就业要求和培训愿望的农村转移就业人员、城镇登记失业人员、困难群体广泛开展就业技能培训,提高其就业能力和职业转换能力;对城乡未继续升学的应届初高中毕业生、退役士兵等新成长劳动力,鼓励其参加劳动预备制培训;对职业院校学生强化其职业技能和从业素

质,使他们普遍掌握国家中级以上职业技能;对有创业要求和培训愿望,具备一定创业条件的城乡各类劳动者,强化其创业能力和创业素质,增强城乡居民的自主创业意识。

“我们的就业者特别是高校毕业生,满足于连年备考公务员、事业编,千军万马挤独木桥,宁愿在机关事业单位熬级别、熬资历,而贻误更多施展才华的大好时机。”段伯汉表示,计划经济年代已经过去,靠编制解决就业的资源毕竟有限。

大学生走出校门,书本知识难以满足社会需求,需要重新“回炉”培训,市场经济成为大课堂。老百姓常讲,家财万贯不如薄技在身,“一招鲜,吃遍天”,就是指拥有一技之长才能自立生存的硬道理。

此外,实施“高技能人才培训基地建设”,立足支柱产业、现代服务业和高新技术产业发展,组建煤电化工、石油化工、农副产品加工、现代物流、战略性新兴产业、文化旅游产业等6个高技能人才培训集团。

# 阳澄湖原生态大闸蟹名蟹甲天下 中秋佳节福利首选

## 蟹王阁 浓情蟹礼,领鲜一步

### 多种精美礼品盒

蟹票火爆热销中... 面值:398元 600元 888元 1000元 1688元

地址:菏泽市开发区华英路路东佳合花园站 (牡丹大酒店北200米路东) 电话: 18764523128 0530-5165199 网址: www.xiewg.com